中国红全世界最美的颜色

一抹红,写意秦与汉 的气息,喷薄着唐与宋的 气派,编织着中国人世世 代代的风骨与神韵。随 着中国代表队在东京奥 运会的入场,我们再一次 领略中国红的魅力与魄 力。中国红,美得如此豪 情万丈,美得这般热烈张 扬,又干浓烈处绽放悠扬 婉转,氤氲出智慧,度量 与风格。让全部中华儿 女深深陶醉。

然而,我们却总是误 解中国红。因为小时候 的红头绳、红肚兜,朱门 红墙与红柜木箱的刻板 植入,让我们总是羞于表 达中国红,总是不敢大大 方方地穿一次中国红。 而今天,无论万千华彩如 何耀眼,中国红都是我们 血脉里的颜色。是我们 呼与吸之间不忘的审美 之根。中国红,是流传千 年的惊艳绝色。它的美, 不带一点杂质,在极致静 谥处热烈绽放。中国红, 可以很酷,很性感,很优 雅,也可以很智慧,很时

中国红,一点就够

全身红,或是一缕红色点缀。 决定了你的中国红是大俗还是大 雅。掌握不好红色饱和度与肤色关 系的姑娘,记得一身中只要有一点 红色就够了。一个包包,一双鞋子, 就已足够惊艳。除了配饰里的中国 红,本身穿着红色的心情一定要充 满活力。开心,和自信的气息,会影 响中国红的发挥。唇上红色,是气 色,别忘了红是自身流淌的颜色。 保持红色张力与朝气,才能让红色 更好地映衬自己。

中国红,面料是筋骨

古色古香的中国红,轻盈现代 的中国红。不同的面料决定它不同 的视觉效果。在大面积轻薄柔软材 质中,中国红会呈现出最为细腻的 质感,这也是最适合穿着的中国 红。所以在你不确定如何能穿好中 国红的时候,不妨从面料入手考 虑。选择最为柔软飘逸的红色衣 服,加入蕾丝、镂空或印花的点缀, 在轻薄飘逸的面料里,弱化那一抹 红的深沉与厚重。而在秋冬厚重质 地的毛呢面料中,中国红则需要更 光泽的质地去展现,需要更精致的

做工和最笔挺的廓形去承载。因 此,我从来不买中国红T恤或廉价 布料的轻薄衣服。要穿好中国红, 就要舍得投资,花大价钱为面料和 细节做工买单。

中国红, 廓形是门面

廓形之美,在极致色彩中最为 明显。亘古的中国红,一方超前的、 现代感的、建筑感的廓形,重新解 读,创新融合,才能更耀眼地赶上大 都市的节奏。要知道红色本身是膨 胀感颜色,它会毫不掩饰地暴露身 型缺点。含糊不清、松松垮垮的廓 形,很难去表现红色的美。大多数红 色衣服都会强调线条的简洁,修身, 对身材有一种雕塑感。红色廓形最 浓烈惊艳的当属X型的一切衣服,大 衣、长裙,或是衬衫搭配出的新look 线条明朗的 X型不仅勾勒身材, 也让 红色美绽放到极致。这也是属于女 神的一种廓形。很多在红毯留名的 大咖,都曾有过一身红色Look。

极良药。他还告诉我们,拿不定主意 的时候,那就穿红色的衣服。Valentino Garavani 最喜欢的颜色也是红 色,他曾说:红是一种 妖媚的色彩,代表了生 命、血、热情和爱,是哀 伤和忧最佳药物,也是 我设计的衣服系列中 最为畅销的颜色。因 为对红色的炽烈热爱, Valentino 的基因色就 是红色。早在Valentino 1959年推出的 第一个系列里,就能找 到红色的踪影。它是-件叫Fiesta的小红裙,及 膝抹胸剪裁,裙摆上装饰着 绉纱立体花朵,剪裁优雅,细 节动人,让人折服在这种纯粹浓烈的

美学中。 而这所有的红色渊源叫做:中 国红。因为只有中国,将红色点染 出沸腾情绪:只有中国红能书写千 秋万代的魅力;只有中国红能寄托 火红的梦想与期望;只有中国红能 够燃烧千年,在一片瓦,一方墨,一 面墙内,雕刻历史,承接未来,将民 族气节与悠久深厚的审美文化渲染 到极致。我们历经颠簸凌辱,我们

受尽苦难。却依然以星火燎原之势

熊熊闪耀起来。这都是因为心内的

中国红,因为那一抹红的温度与律

动。在今这样的时刻,我们更加能

感受到中国红的力量与光芒。

后记:

这个7月,我们经历了天灾 之苦,还有无数同胞正在艰难的 灾后重建中。我们不敢相信洪 水袭来的惊恐。与之而来的暗 与冷,要经过多少次明亮与温暖 相拥,才能回温过来。也或许, 只需要一抹中国红,只要看到那 抹中国红,便能在浩荡的灾难 前,凤凰涅槃,浴火重生。当我 门看见中国红在东京奥运会浩 浩荡荡而来的时候,我们更加深 刻地相信,中国红是全世界最惊 艳的颜色。"如果奇迹有颜色,那 一定是中国红。" (时尚临风)

中国红,全世界都爱

Bill Blass 说:红色是悲伤的终

谁说穿鸿星尔克很Low?

河南的暴雨让我们深刻感受到人类在灾害面前的渺小。但是一方有难、八方支援。各个地方迅速组织救援,小。但是一方有难、八方支援。各个地方迅速组织救援,各地企业也果断捐款、捐物资,中国人的凝聚力真让我们务地企业也果断捐款、捐物资,中国人落泪。更感人的是,骄傲。这一天,热搜的每一条都让人落泪。更感人的是,有些良心企业,平时默默无闻,竟在这一天闷声干了件大事。只是到底做了什么只 事!它,到底做了什么!?



捐款上热搜

平常没有存在感的国货牌鸿 星尔克,竟然默不出声的捐了5000 万元物资! 我们对鸿星尔克的印 象只停留在那句:To Be No.1, 好奇看了下报表和企业沿革, 曾经 因为连续亏损不得不在新加坡退 市。可以说是一个渐渐被大家遗 忘或忽略的品牌,有人甚至以为它 已经倒闭了。想想上一季度只赚 了6000万,却捐了5000万元,试问 谁不动容呢? 老总吴荣照创业时 工厂生产的鞋子一夜之间全被洪 水泡了,仓库地面机台也被全部冲 毁,可能他感同身受吧,大概也是 印证了那句话:因为淋过雨,所以 也想为别人撑伞。

这一波操作,直接把网友给 整破防了,赶紧跑去官博底下支 持一波。竟发现堂堂一个大企业 的官博,连个微博会员都不是! 热心网友更是把会员冲到到100 年后,直接把鸿星尔克变成了一 个百年企业。还有人跑到老板微 博底下,希望能多做点营销和宣 传。但老板说了:"宣传资源留给 更需要被关注的灾区。"做好事, 咋能不留名?于是热心网友终于 把关于鸿星尔克的两个词条硬生 生地顶上了热搜。

网友的力量真是强大,就在

同天晚上,鸿星尔克品牌各个直 播间破天荒的"人潮汹涌"。从主 播到总裁都好正能量,三观正,因 为直播间观看人数和购买人数大 多,一直劝大家理性消费,叫大家 不要刷礼物。主播还劝大家不要 超前消费,还免费上了换货运费 险,这是什么良心企业?

网友的神评

"如果鸿星尔克的缝纫机不 冒烟,在座的各位都有责任。"

"以后相亲,男的不穿鸿星尔 克一律不同意,连国家都不爱的 男人,肯定不会爱你,分手。

'一个大哥一口气下单15双, 小姐姐问大哥买那么多干嘛,大 哥说我是蜈蚣。"

这直播间的盛况总结来说就 是: 鸿星尔克: 请大家不要理性消 费。网友:告诉你们老板不要多

不得不说,网友们胡购买力 实在是太强大了,看看这捐款钱 和捐款后的快递量对比,鸿星尔 克,彻底火了! 甚至都给鸿星尔 克整的库存告急了!

良心国潮品牌

其实现在像鸿星尔克一样低 调做产品,价格还非常良心的国 货品牌有很多,除了品牌热度没 有那些大牌高,质量、款式真的一 占都不差

鸿星尔克的鞋子都不贵,最 贵的鞋子也就三百左右,就是个 默默在用心做产品的国货品牌。 它真的让我们看到了什么叫物美 价廉,价格虽低,但脚感非常舒 适。除了鞋子,衣服也好好看,外 套和卫衣是yyds。衣服款式的少 年感都特别强,很适合学生党以 及平时喜欢运动风、甜酷风、复古 风的小可爱。

再过几个月秋天就到了,大 家还可以趁机囤一波卫衣,很多 卫衣的颜色都很吸引人,能够打 破秋冬天的沉闷感。还是建议大 家选择大一码, Oversized 的版型 更加有街头范儿,上身很酷很有 型。大多数外套、卫衣的价格都 在二百出头,快去野性消费一波, 支持就完事了。

其实有很多民族企业低调捐 了款,但热搜上没有,大多数人可 能也不知道,希望大家也不要忘 记特步、贵人鸟、汇源等,这都是 我们的民族品牌,有爱国心有社 会责任感的品牌,他们值得

(时尚记)

《共产党宣言》六百米长卷 书法巡展西柏坡开展



本报讯(燕都融媒体记者 高晓丽)为庆祝中国共产党建 党100周年,由华侨大学哲学与 社会发展学院、香港书谱社、河 北省厦门商会、人民美术网等 单位主办;河北省文化和旅游 产业协会、河北琴海陶瓷城、河 北省石家庄市长安区美术家协 会、厦门周易太极文化研究会 等单位协办;平山县政府西柏 坡宾馆和西柏坡红色教育学院 承办,"不忘初心"《共产党宣 言》王福民六百米长卷书法公 益展,日前在平山县政府西柏 坡举办。

华侨大学生活与哲学研究

中心主任、教授、博士生导师王 福民先生是中国书法艺术家协 会副主席。他用惊人的毅力以 草书六百米长卷的独特形式, 创作出马列主义经典著作《共 产党宣言》,经过北京、洛阳、石 家庄等地巡展后,又在革命圣 地西柏坡举行了这次巡展,国 务院侨务办公室原直属机关党 委书记兼纪委书卢海斌出席展 览,并对这次展览给出极高的 评价。王福民教授从哲学角度 深入探讨了《共产党宣言》和西 柏坡精神之间内涵,并表示将 在更多的地方巡展六百米长 卷,官传共产主义理论。

河北省首届职业技能大赛 新闻发布会省会召开

本报讯(燕都融媒体记者 高晓丽)由河北省人像摄影行 业协会、河北省职业技能鉴定 指导中心主办、河北创鉴教育 科技集团承办,河北省婚姻服 务行业协会、河北传媒学院等 单位协办的《河北省首届商业 摄影师、艺术化妆师、礼仪主持 人职业技能大寨》11 月将在省 会举行,大赛启动新闻发布会 于今日下午在河北传媒学院召

本届大寨以深入贯彻落实 对技能人才工作指示精神为宗 旨,充分发挥职业技能竞赛促 进技能人才培养、推动职业技 能培训和弘扬工匠精神重要作 用。大赛按照河北省人力资源 社会保障厅《关于组织开展 2021年河北省行业职业技能竞 寨的诵知》要求举办,旨在诵讨 大赛提高我省高技能人才水 平,更好的满足人们对美好幸 福生活的向往。